

安保升级 坐车身份证要随身带

随着上合会议的临近,新郑汽车站安保措施进入临战状态,迅速升级。

站班子深入一线,与驻站民警配合,把好旅客进站第一关:使用手持金属探测仪对每一位旅客进行扫描,携带液体的当场试喝,发现有可疑人员或危险品,通知驻站民警处理。三品检测处增加人员,保证对旅客的行包检测率、三品识别率达到100%的检查力度。

为此,新郑汽车站工作人员提醒广大旅客,出行时不要携带管制刀具、汽油、鞭炮等危险及爆炸品类

物品。同时在进行人身及三品检查时需要等待,旅客要提前安排好出行时间,以免耽误行程。

同时车站严格落实实名制购票,实行一证一票,旅客购票时必须出示身份证,没有携带身份证的必须到指定警务室补办临时身份证明后才能购票。广大旅客到站乘车务必携带身份证,如有遗忘或因特殊原因未携带身份证,请您到驻站警务室办理临时身份证明。出行前可拨打汽车站咨询电话62693180,查询各线路班次、合理安排行程。 **通讯员 李兵**



电信诈骗 新郑市公安局来帮您

12月6日,新郑市公安局反电信诈骗中心在炎黄广场开展反诈骗宣传活动。民警在发放宣传手册的同时,还向前来咨询的市民介绍当下电信诈骗的惯用手法、作案方式及识别、防范技巧。

新郑市公安局反电信诈骗中心负责人王元元介绍说,近年来随着金融、通讯业的快速发展,电信诈骗犯罪迅速蔓延。新郑市高校众多,电信诈骗案件侵害的对象又多为在校学生,为进一步提高学生防范意识,中心除不定期在校内举行“防范电信诈骗宣传日”活动外,还特别对电信诈骗中的“虚假中奖”“银联卡透支”“通知退费、退税”

“汇款救急”“冒充公检法”“高薪招聘”等方式进行讲解,让大家远离电信诈骗的困扰。

此外,中心民警还深入辖区金融机构,要求银行员工、保安人员在为群众办理异地汇款业务时,及时对群众进行提醒,为广大群众筑牢最后一道安全防线。

据悉,反电信诈骗专线设于新郑110下,如遇到类似警情,市民可直接拨打“110”或新郑市公安局反电信诈骗咨询专线0371—62677770,有专人负责接听诈骗警情的报警、线索、举报和求助等信息,并提供咨询和指引。

新郑播报 邓春丽



全民齐参与 用心传递爱

本报两次募捐,助白红德战胜病魔



捐款企业代表在捐款

12月5日,《郑州晚报·新郑播报》联合爱心企业头匠美业在新郑市炎黄广场为4岁的白血病男孩白红德募集善款。

从上个月28日《新郑播报》为白红德募捐开始,新郑市很多市民和企业都来咨询白红德的情况,新郑市头匠美业创始人王艺得知白红德的情况后与播报工作人员联系,也希望能出一份力,帮助白红德渡过难关。5日当天上午9点30分,王艺安排员工送来200本笔记本和笔免费赠送给为白红德捐款的爱心人士,并现场捐款1000元,希望自己的绵薄之力可以帮助到白红德,也希望有更多的市民能够伸出援助之手,帮助4岁的白红德战胜病魔。

募捐现场,来自新村镇中学

的学生主动帮助播报工作人员为市民免费派发报纸。路过的学生也将他们的零花钱捐给了白红德,路过的巡防员甚至召集来他们的队友为白红德送来善款。12月9日,郑州晚报·新郑播报工作人员将两次募捐善款共2874元交给了白红德的

爷爷奶奶。白红德正在进行一期化疗,家人很感谢新郑好心人将白红德的事牵挂在心,委托记者在此向大家表示感谢!

记者 杨宜锦
新郑播报 李显文 邓春丽
崔靛 邵智慧 米雅明
巴明星 文/图



人民路与中华路 交叉口要拓宽啦



12月8日,记者从新郑市园林中心获悉,由于人民路与中华路交叉口车流量大,新郑市政府准备将此路口拓宽,以缓解交通压力。

园林中心工作人员告诉记者,交叉口树木稠密,拓宽道路必须将中华路上的大树移栽。他们安排施工人员正在对路口的树木进行移植,工作正在有序进行。

新郑市市政工程处的高先生告诉记者,由于该路段有高压线路,加大了工作难度,需要多个部门配合才能完成。如果进行得顺利,春节前路口拓宽工作就能完成。

不过他也提醒市民,拓宽路口期间可能会围堵一部分路段,由此带来的不便希望市民能理解。 **新郑播报 李显文 文/图**

6岁男童患白血病全村捐款

爷爷发感谢信“好人一生平安”

今年6月,新郑市龙湖镇泰山村6岁男孩乔敬轩脖子肿了疙瘩,在郑州大学第一附属医院被确诊患急性淋巴细胞白血病B系。为了给小孩看病,乔敬轩的家人耗尽了所有积蓄,债台高筑,全家人几乎走投无路。得知此消息后,12月24日上午,西泰山村村民自发前来给乔敬轩捐款。一上午的时间,乔敬轩的家人收到了来自村民的

6.5万元捐款,而且这还不包括爱心人士通过其他渠道对乔敬轩的捐款。

王萌萌说,能得到好心人的帮助,她十分感激。如果孩子治疗能成功,她会让孩子永远不忘记所有好心人的救命之恩。乔敬轩的爷爷也为各界爱心朋友的慷慨解囊和无私帮助写来了感谢信:“此时此刻,我唯能用语言表达的就是感谢!感

谢你们的慷慨与真爱!感谢所有捐献善款的人们,让爱永远飞扬!再次向你们表示崇高的敬意和最诚挚的谢意,祝好人一生平安。”

新郑播报 邵智慧
捐助方式及联系电话
父亲乔宗杰电话:15286816023
微信:wang274524
母亲王萌萌支付宝:
15286821575

酒醉卧轨 交通人出手相救

12月7日,一市民向新郑市交通运输局发来感谢信,感谢交通运输局执法所的刘溢出手相救,否则自己性命难保。

据当事人(潘晓东)回忆,11月30日晚上10点左右,他因外出应酬,饮酒过量,行至文化路铁路立交西30米左右倒在铁轨

上睡着,天又黑又冷,雾气很大,路人稀少,火车在不远处鸣笛驶来,情况十分危急,恰逢有位路过的好心人将他救起,随后又用他的手机与其家人联系。当闻讯赶来的爱人问起这位好心人的姓名时,好心人啥都不说,只在月季新城住,这样的事情谁看见

都会去做的,便悄然离开了。

经过当事人近一周的打听和寻找,才打听到这位好心人就是新郑市交通运输局执法所的刘溢,随写来感谢信并送到领导手中,感谢新郑市交通运输局培养了一位雷锋式的好同志,做好事不留名。

通讯员 马志远 常金峰

全面除尘 靓化城区绿化景观

进入冬季,由于新郑市城区主次干道上车辆较多,且干燥的气候和连日的雾霾雨雪天气使附着在植物上的灰尘增多,既影响了绿化植物的生长,又影响市容。为有效去除绿化带灰尘,减少和避免道路绿化带浮土扬尘,12月4日起,新郑市园林中心开始对城区绿化带全面除尘,靓化城区绿化景观。

此次绿化带冲洗工作,园林中心出动多台洒水车,组织专门的绿化冲洗作业人员,对市区主次干道绿化带进行喷水冲洗。目前,冲洗工作正在进行,将尽快还市民一个干净舒适的出行生活环境。

新郑播报 邓春丽 通讯员 高晓芳